
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Боримський Дмитро

 ІНЖЕНЕР З ЕКСПЛУАТАЦІЇ, ІНЖЕНЕР-ЕНЕРГЕТИК, 30 000 ГРН.
 5 липня

2024     Місто: Київ

Вік: 51 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Головний інженер-енергетик
ТОВ "БСК ГРУП" (Здача приміщень в оренду), Київ
02.2020 − По теперішній час (6 років 1 місяць)

Обов'язки:

Відповідальна особа за енергопостачання підприємства всіма видами енергії; Відповідальна особа
за електрогосподарсво, Відповідальна особа за газогосподарство; Відповідальна особа за пожежну безпеку та
охорону праці (створення інструкцій та ведення журналів по ПБ та ТБ); Організація безперебійного забезпечення
підприємства енергоресурсами (електроенергія, вода, тепло, газ); Організація надійної експлуатації та своєчасного
ремонту енергосистем (складання графіків ППР і ТОР); Контроль роботи обладнання підстанції РУ – 10кВ; Досвід
проведення ТО сухих і масляних трансформаторів 10 - 0,4кВ; Контроль роботи газових котельних; Робота з
проектною документацією; Збір документації для пуску газу на об'єкт; Збір даних та складання звітів за всіма видам
споживання енергоресурсів (електроенергія, вода, тепло, газ); Підбір підрядних організацій для проведення
ремонтних робіт та усунення аварійних ситуацій; Досвід створення технічної служби (електрики, сантехніки та
електромонтери з обслуговування системи пожежної безпеки); Досвід управління персоналом.Робота з
контролюючими органами.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Заступник головного інженера
ТОВ "ЕС ПИ ЕМ (Здача приміщень в оренду ), Київ
10.2018 − 04.2019 (6 місяців)

Обов'язки:

Організація та забезпечення адміністративно-господарської роботи підприємства, управління інженерно-технічною
службою компанії, окремих об'єктів. Бізнес-планування, оптимізація витрат для забезпечення безперебійної роботи
офісних і структурних підрозділів. Купівля, облік основних засобів, меблів, інженерного обладнання, витратних
матеріалів. Контроль технічного стану приміщень, обладнання. Проведення ремонтних робіт, при необхідності пошук
підрядників, моніторинг цін на надані послуги. Оперативне вирішення аварійних, нестандартних ситуацій в технічних
системах. Введення об'єктів в експлуатацію. Ведення технічної документації, договорів, актів виконаних робіт,
паспортів, бланків, актів. Побудова раціональної, економічної схеми роботи електроенергетики в офісній будівлі та
окремих об`єктах, облік електроенергії, аналітична робота з виявлення причин надлишкових втрат електроенергії,
розробка алгоритмів для їх зменшення. Узгодження, укладання договорів на постачання електроенергії, взаємодія з
організаціями електропостачання. Управління обслуговуючим та технічним персоналом.Робота з контролюючими
органами.

головний інженер
ПРаТ "КЦКБА"
10.2017 − 10.2018 (1 рік )

Обов'язки:

https://jobs.ua/resume/kiev
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https://jobs.ua/register


Управління експлуатаційною службою: головний енергетик, головний механік. Придбання, облік майна та
обладнання, меблів, інженерного обладнання, витратних матеріалів заводу. Контроль технічного стану приміщень та
обладнання. Проведення ремонтних робіт, при необхідності пошук підрядників, моніторинг цін на надані послуги.
Оперативне вирішення аварійних, нестандартних ситуацій в технічних системах. Введення об'єктів в експлуатацію.
Розробка технічних умов, складання кошторисів. Ведення технічної документації, договорів виконаних робіт,
паспортів, бланків, Актів виконаних роботи, робота з дозвільною документацією. Побудова раціональної, економічної
роботи енергосистеми, облік електроенергії та газу, аналітична робота з виявлення причин надлишкових втрат
електроенергії та газу, розробка алгоритмів для їх зменшення. Узгодження, укладення договорів на постачання
електроенергії, газу. Робота з електропостачальними компаніями і дозвільною документацією. Робота з
контролюючими органами.

Головний інженер
ТОВ "Інтертехніка" Київ
12.2011 − 03.2017 (5 років 2 місяці)

Обов'язки:

Організація та забезпечення адміністративно-господарської роботи підприємства, управління інженерно-технічною
службою. Бізнес-планування, оптимізація витрат для забезпечення безперебійного забезпечення об'єкту енерго
ресурсами. Закупівля, облік основних засобів, інженерного обладнання, витратних матеріалів. Контроль технічного
стану об'єкту та обладнання. Проведення аварійних та ремонтних робіт, при необхідності пошук підрядних
організацій, моніторинг цін на надані послуги. Швидке вирішення аварійних, нестандартних ситуацій в системах.
Ведення документації: договорів, актів виконаних робіт, паспортів, бланків, скадання актів. Облік електроенергії,
аналітична робота з виявлення причин надлишкових втрат електроенергії, розробка алгорит для їх зменшення.
Погодження, укладення договорів на постачання електроенергії, взаємодія з контролюючими органами. Управління
технічним персоналом. 

Головний інженер з експлуатації
ТОВ "Чистий Світ"
04.2008 − 07.2010 (2 роки 2 місяці)

Обов'язки:

Організація та забезпечення адміністративно-господарської роботи підприємства (надання послуг з прибирання та
обслуговування інженерно-технічних комунікацій об'єктів), головного офісу, окремих об'єктів на території України
(торгово-розважальних центрів, бізнес-центрів, заводів). Бізнес-планування, оптимізація витрат для забезпечення
безперебійної роботи офісних та інших приміщень. Закупівля, облік основних засобів, меблів, інженерного
обладнання, витратних матеріалів. Контроль технічного стану приміщень та обладнання. Проведення ремонтних
робіт, при необхідності пошук підрядників, моніторинг цін на надані послуги. Швидке вирішення аварійних та
нестандартних ситуацій. Введення об'єктів в експлуатацію. Розробка технічних умов, складання кошторисів. Ведення
технічної документації: погодження договорів, актів виконаних робіт, паспортів, бланків, сладання актів та облік
електроенергії, Організація та управління технічною службою.

Інженер з управління, експлуатації та технічного обслуговування основних фондів
Департамент соціального розвитку ВАТ АК «Київводоканал», (Культурно-оздоровчий центр «Джерело») (Надання
послуг), Київ
02.2005 − 04.2008 (3 роки 2 місяці)

Обов'язки:

Забезпечення комунальних послуг, робота з контролюючими організаціями: держенергонаглядом, Київської
електростанції, обласної електростанції, водоканалу, РТС, органами пожежного нагляду. Облік енергоспоживання,
облік, звірка рахунків. Обслуговування електроустановок, електрообладнання, контроль стану, сантехніки,
вентиляції, каналізації, а також систем опалення, виконання незначного технічного обслуговування. Огляд технічного
стану обладнання, визначення його відповідності технічним вимогам, технічне обслуговування відповідно до правил
безаварійної та безпечної експлуатації. Розробка та контроль виконання графіків профілактичного обслуговування.
Підготовка обладнання до експлуатації в різних сезонних умовах. Роботи з ремонту приміщень, контролю якості та
обсягів виконаних робіт. Питання пожежної безпеки, промислової санітарії, складання інструкцій з охорони праці.

Освіта

НТУУ КПІ, імені Ігоря Сікорського" Інститут атомної та теплової енергетики (Київ)
Спеціальність: Теплові електричні станції
повна вища, 09.1999 − 06.2005 (5 років 9 місяців)



•

ПТУ №4 (Київ)
Спеціальність: верстатник широкого профілю
середньо-спеціальна, 09.1990 − 06.1993 (2 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Курси: Правил безпеки систем газопостачання, Правил будови та безпечної експлуатації посудин, що працюють під

тиском, V група з електробезпеки, посвідчення з пожежної безпеки, Посвідчення водія категорії «В»

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  - Microsoft Office - базовий пакет програм Windows
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Посвідчення теплових мереж. V група з електробезпеки. Посвідчення
пожежної безпеки. Посвідчення водія категорії «В». Особисті якості: Наявність лідерських та управлінських навичок,
що підтверджено успішним розвитком кар'єри від слюсаря-ремонтника до інженера з експлуатації та подальшої
роботи у цьому напрямі. Висока відповідальність виконання функціональних обов'язків та поставлених завдань,
уміння працювати в команді, самостійно приймати рішення. Дисциплінований, пунктуальний, легко навчаюсь, нову
техніку освоюю швидко, вмію працювати руками.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Кар'єрний зріст, стабільна заробітна платня, достойні умови праці.
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